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Zamyšlení 
Dne 17.4. se uskutečnila další 
premiéra poběžovických 
ochotníků. Předvedli opravdu 
nelehkou hru, alespoň vzhle-
dem k prostředí a k některým 
svým divákům. A povedlo se!
Zcela zaplněné – snad až pře-
plněné kino dokázalo, že po-
běžovičtí ochotníci mají své 
„fandy“ a že zájem o kulturu 
v Poběžovicích není přece jen 
tak malý, jak to někdy vypadá.
A ochotníci nezklamali. Reži-
sérka Věra Táborská (byť to 
díky svému povolání ani byd-

lišti nemá lehké), dokázala dát 
dohromady soubor, který je 
schopný i tak svým způsobem 
náročnou hru, ve které si autor 
dovedl rýpnout do rádoby mo-
derních a nadčasových děl, 
předvést tak, že zvláště 
v druhé části představení po-
bavila i velmi náročné diváky. 
Dík patří i všem hercům. Kaž-
dý hrál jinak, a přece to všem 
ladilo. Přesto je dobré zdůraz-
nit, že dle mého názoru 
(někomu se třeba více líbil i 
někdo jiný) zvláštní pochvalu 

si zaslouží  Jiří Teplý, Pavlína 
Vejvančická a Markéta Mar-
tínková. Nejpodařenější pak 
byla poslední scéna, kde vy-
nikli všichni. Přeji všem her-
cům a hlavně  paní režisérce, 
aby je chuť hrát divadlo hodně 
dlouho neopustila. Milým pře-
kvapením bylo i to, že kromě 
pana starosty (je dobré, že 
hlavní představitel města pod-
poruje místní kulturu) se pre-
miéry zúčastnil i autor hry, 
pan Jaromír Břehovský. 
                       Marie Špačková 

Rejžák z Prahy aneb vskutku vydařené představení 
A je tady zase další výročí. 
Tentokrát se netýká jen Pobě-
žovic, ale vlastně skoro celého 
světa.  7.5 1945  podepsal ad-
mirál Dönitz všeobecnou kapi-
tulaci  ve francouzském městě 
Remeši a 8.5. pak i v Berlíně. 
Válka v Evropě skončila. Ale 
v  ČSR a i v Poběžovicích ten-
krát  vlastně v Ronšperku to-
mu bylo přece jen trochu ji-
nak. V Praze začalo protině-
mecké povstání 5.5.1945, ten-
to den pak je považován i za 
konec Protektorátu Čechy a 
Morava (od 15.3.1939). A vál-
ka v okolí Poběžovic také 
skončila vlastně  o něco dříve. 
Už 4.5. vjela do Ronšperka 
pancéřová jednotka  americké 
armády. Ta už na konci dubna 
obsadila Hostouň a okolí.  
Místní obyvatelé se jistě rado-
vali z konce války, ale těm 
skutečným nacistům a fašis-
tům bylo asi do pláče. Vždyť 
se stalo to, co neočekávali: ko-
nec Třetí říše znamenal i ko-
nec jejich ideálů a snů a mnozí 
možná už litovali, že  3. 10. 
1938 tak nadšeně vítali  vojá-
ky wehrmachtu a že se od pra-
věku české území i s  Ron-
šperkem  stalo  součástí  Třetí 
říše. A tak radost obyvatel 
Ronšperka jistě provázel 
strach. Možná jim trochu do-
dávalo naději to, že Ronšperk 
osvobodili Američané. Ale ne-
bylo jim to nic platné. I když 
právě jim odevzdávali dle pří-
kazu nové české správy své 
radiopřijímače, fotoaparáty i 
kola, ani Američané jim je ne-
vrátili. Když v srpnu z Pobě-
žovic – tehdy už s českou 
správou odjížděli, zničily 
všechny tyto věci pásy jejich 
tanků. Američané si sice asi 
užili s německými dívkami, 
ale dobře věděli proti komu 
vlastně bojovali. A poběžovic-
ké Němce ani pak nečekalo 
nic dobrého. Odsun jistě byl 
velmi krutý. Vždyť mnohé od-
sunuté  rody pocházely i 
z českých kořenů. Ale jak se 
do lesa volá, tak se z lesa ozý-
vá.  A určitě se těm odsunu-
tým vedlo v Německu lépe 
než  všem antifašistům a hlav-
ně židům  či Čechům – vlas-
tencům v německých koncent-
račních táborech. Škoda jen, 

Indiáni žijí s námi 
Víte něco o Indiánech? 
My, Šaman (E. Ferková), 
Dlouhý cop (E. Krutinová) a 
Pevná ruka (R. Beneš), jsme 
se po dnešním projektovém 
dnu rozhodli vydat následující 
svědectví: stavěli jsme s vel-
kým náčelníkem Patou TEE 
PEE a dozvěděli se přitom, že 
na této stavbě se podílejí jen 
ženy. A co muži? Ti loví, hlí-
dají děti a hrají si s nimi.  
Víte, co je uvnitř TEE PEE? 
My ano. Vpravo u vchodu by-
lo vždy poskládáno dříví, za 
ním postele pro mladé muže. 
Ženy do tohoto prostoru vůbec 
nesměly! Byly naproti. Nalevo 
byla umístěna kuchyň. Vzácná 
návštěva měla čestné místo 
naproti vchodu. Čím se tito 
obyvatelé živili? Samozřejmě 
zvěří, kterou ulovili. Všemu z 
přírody, co si od ní vzali, se 
vždy omluvili. Tato omluva 
patřila také i ohni, bez něhož 
život nemohl existovat.  
A co jsme ještě s údivem po-
zorovali? Dýmku vyrobenou z 

kamene z jediného lomu na 
světě, jež dodneška patří Indi-
ánům, dále lžíci ze zvířecího 
rohu, indiánskou ženskou ná-
prsenku, luky a šípy, prostě 
něco ohromného pro každého 
z nás! Nakonec jsme v TEE 
PEE tančili po indiánsku a i se 
něco v této řeči naučili. 
Škoda, že jste nebyli s námi. 
My jsme ještě jako Indiáni i 

stopovali a řešili úkoly a splni-
li přitom Bobříka květin a sí-
ly!  
NAŠE MOTTO: "Přejeme In-
diánům, aby měli svůj volný 
prostor a domov podle svých 
představ!" 
Ferková E., Krutinová E., Be-
neš R. 
Více informací na:  
www.zspobezovice.cz 

Život přírodních národů 

Patnáctičlenná delegace do-
spělých i žáků naší školy se 
vydala v neděli, 11. dubna 
2010, v odpoledních hodinách 
společně se zástupci partner-
ské školy města Oberviechtach 
z Německa na již 7. konferen-
ci v rámci projektu Comenius. 
Tentokrát jsme zamířili do ra-
kouské školy, která se nachází 
v malebném Peilsteinu. Neděl-
ní večer byl zaměřen kultur-
ně – v programu se se svým 

vystoupením představili zá-
stupci všech čtyř zúčastněných 
škol, nechyběla samozřejmě 
ani pozdravná slova starostů a 
dalších představitelů veřejné-
ho a politického života. Mezi 
zúčastněnými byl přítomen 
tentokrát i náš starosta, Mgr. 
Hynek Říha, který poděkoval 
kromě jiného všem za tvůrčí, 
obětavou práci a projevil ra-
dost z opravdu srdečného přá-
telství nás všech. Úspěšní byli 

samozřejmě i naši muzikanti – 
Mgr. V. Foist, ředitel školy, 
jeho bratr M. Foist a houslista 
J. Dvořáček, kteří nacvičili s 
dětmi pásmo písní v několika 
jazycích, jež sklidilo zaslouže-
ný potlesk. Poděkování proto 
patří i jejich zpěvačkám - N. 
Zámečníkové, L. Veselákové, 
L. Springerové a L. Bozděcho-
vé. Kus obětavé práce před-
vedla i M. Ulrychová - upalič-
kovala pod 

Předposlední konference Comenia 
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Výběr z usnesení ze 78. jednání RM Poběžovice, ze dne 31.3.2010 
♣ RM bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Poběžovice za rok 2009 s výro-

kem:“nebyly zjištěny chyby a nedostatky.“ 
♣ RM schvaluje rozpis rozpočtu města Poběžovice na rok 2010 do jednotlivých položek v rámci závazných 

ukazatelů, provedený v souladu s usnesením ZM, bez výhrad. 
♣ RM schvaluje přípravu rozpočtového opatření, spočívající v uložení částky za provoz výherních hracích auto-

matů, se kterou nebylo v rozpočtu města pro rok 2010 počítáno, jako finanční rezervu rozpočtu. 
♣ RM schvaluje smlouvu o poskytování podlicencí k šíření audiovizuálních děl v kinech a obdobných zařízení, 

předložené firmou Palace Cinemas Czech s.r.o., Divize Palace Pictures, kterou se řeší poskytování kopií fil-
mových děl pro potřebu kina Poběžovice a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM přiděluje volný byt č. 8 v bytovém domě nám. Míru čp. 50 v Poběžovicích p. Josefu Dvořáčkovi, Roos-
veltova 9, 301 00  Plzeň, který bude pracovat v Základní škole Poběžovice jako pedagogický asistent. 

♣ RM přiděluje volný byt v objektu čp. 55 na nám. Míru, na nezbytně nutnou dobu, firmě Lesprojekt, Plzeň, 
pro ubytování jejich pracovníků, provádějících práce pro nový Lesní hospodářský plán městských lesů. 

♣ RM ukládá starostovi předložit na nejbližším zasedání ZM návrh na schválení záměru města prodat pozemek 
p.č. 260/2 dle KN, o výměře 170 m2, v k.ú. Poběžovice. 

♣ RM schvaluje pronájem nebytového prostoru v přízemí bytového domu nám. Míru 50 paní Mileně Staubero-
vé, U Čermenského lesíka 440, 345 61  Staňkov, za účelem prodeje zboží s tím, že uvedené prostory budou 
dokončeny dle požadavků nájemce.  

♣ RM ukládá správci bytového fondu města zajistit provedení dokončujících prací v nebytovém prostoru domu 
čp. 50 nejpozději do 15.4.2010. 

♣ RM ukládá starostovi projednat se zástupcem firmy ČEZ, veřejné osvětlení, Ing. Kršňákem aktuální možnost 
osazení dvou svítidel veřejného osvětlení v Horní ulici v Poběžovicích. 

♣ RM souhlasí s převodem pozemku p.č. 58 dle KN o výměře 58 m2 v k.ú. Poběžovice z vlastnictví České 
republiky do vlastnictví sl. Elišky Váňové, Smetanova 119, Poběžovice a rovněž souhlasí s jeho dalším vyu-
žitím ke stavbě bytové jednotky a provozovny květinářství, v souladu s platným Územním plánem sídelního 
útvaru město Poběžovice. 

♣ RM souhlasí s provedení investiční akce společnosti Telefónica O2 - uložení telekomunikačního kabelu ze 
vzdušného vedení do výkopu ve Vranovské ulici v Poběžovicích. 

♣ RM ukládá starostovi písemně odpovědět pí. Marii Homonajové na její opakovanou žádost o přidělení bytu v 
Poběžovicích. 

♣ RM ukládá tajemníkovi zaslat zápornou písemnou odpověď na žádost odsouzeného p. Františka Klucsky o 
potvrzení, že mu město po jeho propuštění poskytne zaměstnání. 

♣ RM bere na vědomí oznámení MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního prostředí o zahájení územního 
řízení na stavbu „Poběžovice-Vranovská VO.“ 

♣ RM bere na vědomí oznámení MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního prostředí o zahájení územního 
řízení na stavbu „Poběžovice-vzdušné vedení NN.“ 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice, odboru dopravy, kterým se povoluje zvláštní užívání silnice 
II. tř. č. 195 v Poběžovicích v souvislosti s pokládkou kabelu elektrického vedení NN do země, firmě SEG s.
r.o., Skladová 4, 326 00  Plzeň. 

Výběr z usnesení ze 79. jednání RM Poběžovice, ze dne 19.4.2010 
♣ RM ukládá starostovi bezodkladně odeslat písemnou reklamaci stavu povrchu místních komunikací, po pro-

vedeném položení kanalizačního potrubí, firmám OHLŽS Brno a Berger Bohemia Plzeň. 
♣ RM ukládá tajemníkovi zpracovat a na příštím jednání RM předložit kalkulaci nákladů na řešení jednoho 

přestupku Komisí k projednávání přestupků Poběžovice. 
♣ RM přiděluje uvolněný byt č. 9 v Domu s pečovatelskou službou Poběžovice po pí. Frantové, která se vrací 

do péče svých dětí paní Růženě Ferkové, která v současnosti bydlí v Chlumu 72, p. Nezvěstice. 
♣ RM ukládá vedoucí sociálního a zdravotního odboru MěÚ oslovit místní dodavatele k předložení cenové 

nabídky na výrobu dřevěného altánu pro DPS Poběžovice. 
♣ RM bere na vědomí závěrečné vyhodnocení podmínek smlouvy na rekonstrukci domu čp. 50 s tím, že městu 

byla přiznána Státním fondem rozvoje bydlení dotace v plné výši 4.400.000.-Kč. 
♣ RM doporučuje ZM projednat a schválit záměr města prodat pozemek p.č. 72 v k.ú. o výměře cca 37 m2 a 

část pozemku p.č. 10/2 o výměře cca 72 m2, v k.ú. Zámělič. 
♣ RM souhlasí v souladu s čl. 39 OZV č. 05/2004 o místních poplatcích, s prominutím poplatku za likvidaci 

odpadu za rok 2010 paní Marii White Brixové, která trvale žije v USA. 
♣ RM bere na vědomí doplnění žádosti o odkoupení pozemků v k.ú. Ohnišťovice, podané Ing. Petrem Kosa-

řem, Ohnišťovice 12 a ukládá starostovi upřesnit na místě za účasti geodeta průběh hranic dělených pozem-
ků. 

♣ RM schvaluje návrhy licenčních smluv o veřejném provozování hudebních děl Ochranného svazu autorského 
na dětský karneval, městský ples a veřejný rozhlas a pověřuje starostu jejich podpisem. 

♣ RM schvaluje kupní smlouvu s Pozemkovým fondem ČR na koupi pozemků p.č. 664/2 a 664/95 dle KN v k.
ú. Poběžovice a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM souhlasí se smlouvou s firmou ČEZ Zákaznické služby, s.r.o., Plzeň o připojení bytu v domě čp. 55 k 
distribuční síti elektrické energie a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM bere na vědomí dodatek č. 2 ke smlouvě o spolupráci s firmou RWE GasNet, s.r.o., Ústí n. Labem, kte-
rým se upřesňují technické podmínky pro stavbu „Plynofikace průmyslové zóny Poběžovice I. etapa.“  

že s vinnými či lhostejnými to 
odnesli i nevinní. 
65 let je dlouhá doba. Už vyrost-
la celá nová generace, lidé naro-
zení v roce 1945 jsou babičkami 
či dědy, vnuky dávno zajímá ně-
co jiného. Ale opravdu? Co noví 
nacionalisté? A rasisté? Stejně 
jako neumírá dobro, neumírá ani 
zlo. Na Druhé světové válce – 
na rozdíl od té První bylo nej-
horší to, že zasáhla i zcela ne-
vinné lidi, a to ve formě holo-
caustu či nacismu a také toho, že 
alespoň na začátku  války se 
spojily dva totalitní režimy – so-
větský a německý (viz Katyně). 
Proto by si tuto válku a její oběti 
měli připomínat soudní a ales-
poň trochu morálku ctící lidé ne-
jen po 65 ale i po 100 letech. 
V Poběžovicích stačí zajít na 
hřbitov a zastavit se nejen u hro-
bu svých blízkých (už jich je tu 
za těch 65 let také dost), ale i u 
hrobů obětí zcela nevinných žen 
i jiných lidí z pochodu smrti, 
který ukázal absurdně nesmysl-
nou krutost nacistického fanatis-
mu, který vydržel až do samého 
konce Třetí říše. I když za za-
myšlení stojí i trávník v první 
půlce hřbitova. Kdo čím zachá-
zí, tím také schází. A přece: na-
dějí je i pomník Heinricha Cou-
denhove Kalergi. Ten byl otcem 
Richarda, který se jako jeden 
z prvních už před II. světovou 
válkou pokusil zachránit Evropu 
před nacismem. Jeho Panevropa 
mu nevyšla, sám musel před na-
cisty utéci. Snad se to podaří  
vzdálené sestřenici Panevropy - 
Evropské unii. Hlavně, aby už 
se neopakovaly hrůzy, které ne-
zasahovaly jen „mužské“ na 
frontách, ale i nevinné starce, 
ženy, děti a všechny, kteří ani 
nevěděli, co se vlastně děje a 
chtěli si jen „obdělávat svoji za-
hrádku.“    
                         Marie Špačková 

vedením p.
uč. Paulové dva hodnotné dárky 
pro partnerské školy. Sama p. 
učitelka nám připravila kouzel-
né drhané slunce, jež putovalo 
do rukou ředitele rakouské ško-
ly.  
O natáčení, focení a rozhovory 
se zástupci jednotlivých škol se 
postarali skvělí moderátoři – L.
Moulis a A.Teplá společně s p. 
učitelkou H.Teplou, kteří nyní 
pilně zpracovávají další příspě-
vek z projektu Comenia pro již 
nám všem známou DIGI 
náves. Další členové týmu z řad 
dospělých se podíleli ještě týž 
večer na kontrole a opravě veš-
kerých stránek českého textu 

naší knihy.  
Pondělní dopoledne bylo napl-
něno opět tvůrčí prací - dospělí 
se zúčastnili pracovního jednání 
7. konference, kde probíhaly 
poslední dokončovací práce na 
naší společné knize čtyř ročních 
období, a děti se staly umělci - 
pod vedením odborníka před-
vedly svůj sochařský talent 
opracováním dřeva, z něhož 
tvořily uměleckou hlavu. 
Všechna čtyři sochařská díla 
jsme pak zhlédli a ocenili v uví-
tací hale školy.  
Za poznáním jsme se všichni 
společně následně vydali do ne-
dalekého Rohrbachu, kde jsme 
navštívili „Villu Sinnenreich“. 

Zde jsme si na vlastní kůži ově-
řili, co všechno je možné pocítit 
a prožít pomocí všech smyslů 
našeho těla. Bohatý a po všech 
stránkách přínosný program byl 
zakončen dobrým obědem a zá-
věrečným slovem ředitele ško-
ly, F. Saxingera.  
Teď je třeba myslet již ale a i 
pomalu se připravovat na závě-
rečné setkání v rámci projektu 
Comenius, kde nás kromě jiné-
ho čeká samotná prezentace na-
ší společné knihy.  
16.5. a 17.5. 2010 se koná po-
slední, 8. konference ve městě 
Oberviechtach v Německu. 

 
Michal Foist  

dokončení ze str. 1. 

KOMISE PRO DĚTI 
A SPORT PŘI MěÚ 

POBĚŽOVICE, 
ve spolupráci s SDH 

POBĚŽOVICE  
pořádají   

          
Pálení čarodějnic  

a stavění máje  
 
 

v pátek 30.4.2010      
na školním hřišti.  
Sraz v 18.00 hod. 

v kostýmech  
a s košťaty. 

Občerstvení a hudba 
k poslechu po  

skončení programu 
v Hasičárně !!!    
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Matematický klokan 
Již tradičně se žáci 2. – 9. roč-
níku naší školy zúčastňují me-
zinárodní soutěže „Matema-
tický klokan“, která je rozdě-
lena do šesti kategorií:  
Cvrček (2. a 3. r.), Klokánek 
(4. a 5. r.), Benjamin (6. a 7.
r.), Kadet (8. a 9. r.), Junior a 
Student (pro střední školy). 
Žáci ve stanoveném čase řeší 
příslušný počet úloh. Za 
správné vyřešení mohou zís-
kat 3, 4 nebo 5 bodů, podle 
obtížnosti příkladu. Za chybně 
vypočtenou úlohu se jim str-
hává 1 bod, za nevyřešenou 
úlohu získávají 0 bodů. Vyu-
čující zhodnotí výsledky své 
třídy, pak se vždy vyberou 
nejlepší řešitelé jednotlivých 
kategorií. Letos mezi nejlepší 
na naší škole patří tito žáci:  
Cvrček: 1. V. Loukota (3. r), 
2. M. Kostrhounová (3. r), 3. 

M. Chodora (3. r.) a P. Kužel-
ková (3. r.).  
Klokánek: 1. P. Michalová 
(5. r.), 2. V. Decker (4. r.) a J. 
Bílý (5. r.), 3. E. Krutinová.  
Benjamín: 1. K. Glatz (7. r.), 
2. T. Pávová (7. r.), 3. V. Vo-
geltanzová (7. r.).  
Kadet: 1. M. Ulrychová (9. 
r.), 2. M. Korecká (9. r.), 3. Z. 
Pávová (9. r.).  
Jako každoročně i letos dostali 
vyhodnocení žáci odměnu od 
SRPDŠ. Všem výhercům bla-
hopřejeme a těšíme se na další 
matematické soutěže. V této 
soutěži nepostupují žáci do 
dalšího kola, protože všechna 
kola (školní, okresní, krajská i 
ústřední) probíhají v jeden den 
a hodnotí se dále jen tyto vý-
sledky.  
 
            Mgr. Alena Solničková 

1. místo v Nabburgu ve hře  
„Člověče, nezlob se“ 

Ve čtvrtek 25. 3. 2010 se po-
řádal v německém Nabburgu 
turnaj  partnerských škol ve 
hře „Člověče, nezlob se.“ Zú-
častnilo se 200 hráčů, kteří 
tvořili 50 týmových družstev, 
zastupujících 25 českých a 25 
německých škol. 
Naši školu reprezentovali čtyři 
žáci z pátého ročníku: Jana 
Romanová, Eliška Krutinová, 
Jan Houdek, Jakub Šanda a 
paní učitelky Dagmar Krtová 
a Michaela Bedyová.  
V Bělé nad Radbuzou jsme 
přistoupili do autobusu 
k žákům z bělské ZŠ. První 
zastávkou byl německý Eslarn 
(partnerská škola Bělé), kde se 
k nám přidali další čtyři soutě-
žící. Rovněž na druhé  a po-
slední zastávce přistoupil tým 
ze Schönsee (partnerská škola 
Poběžovic). 
Cesta ubíhala rychle a slunné 

počasí nám přálo i při prohlíd-
ce části historického města 
Nabburg. Ve 13.15 hod. pro-
bíhal zápis škol a rozlosování 
hracích stolů. Turnaj byl roz-
dělen na dvě kola po 25 minu-
tách. Mezi hrami byla 20 min. 
přestávka na občerstvení pro 
všechny zúčastněné: koláčky, 
dorty a hranolky včetně limo-
nád a kávy. 
A nyní ta nejdůležitější část 
z celého dne: VYHODNOCE-
NÍ PRVNÍCH TŘÍ MÍST. 
Naši žáci se jako tým umísti-
li na 1. místě.  Byli jsme 
všichni šťastni, dojati a náleži-
tě hrdi, že jsme naši školu vy-
zdvihli na místo nejvyšší. 
Každý hráč obdržel dvě krás-
né ceny a finanční částku. Do-
mů jsme se vraceli jako vítě-
zové.   
Info.: D. Krtová a M. Bedyová  

Dne 30.3.2010 zemřela po 
dlouhé nemoci naše milá paní 
učitelka, paní  

Josefa Vogeltanzová.  
Narodila se 5.7.1919 v Mrá-
kově. Dětství ani mládí nemě-
la lehké. Ale nakonec se do-
čkala klidného života a krás-
ného povolání. Stala se PANÍ 
UČITELKOU, a to na dneš-
ním prvním stupni. A to paní 
učitelkou, jakou má každý uči-
tel či učitelka být. Trpělivá, 
důsledná, spravedlivá a vlídná. 
Pravda, měla to štěstí, že ještě 
většinou učila v době, kdy by-
ly děti vedeny k úctě vůči au-
toritám a kdy rodiče a učitelé 
věděli, že mají držet spolu a 
nezneužívali tzv. demokracie. 
Ale myslím, že mohu říci ne-

jen jménem svým, ale i jmé-
nem většiny jejích žáků: “Paní 
učitelko, milá naše Pepičko, 
měli jsme Vás rádi a díky 
Vám jsme i do školy rádi cho-
dili.“ 
Paní učitelka Vogeltazová pat-
ří mezi generaci učitelů, kteří  
pozvedli zdejší českou školu 
po roce 1945, jejími spolupra-
covníky byli např. p. Hašek, p. 
Pelikán, manželé Pudivítrovi a 
jiní, z nichž už většina není 
mezi námi. Čest jejich památ-
ce. A přeji všem současným 
jejich následovníkům a kole-
gům, aby byli tak dobří a obě-
taví jako byla mimo jiné právě  
naše paní učitelka.  
Čest její památce.         
                     Marie  Špačková 

Za “naší paní učitelkou“ 

Akce Základní školy v Poběžovicích 

dokončení na str. 4. AUTOŠKOLA 
nám. Republiky 105, 346 01 Horšovský Týn / v objektu MKZ/ 

Základní cena kurzu trvajícího 2-3 měsíce skup. B: 7 500.-Kč. 
Studenti a učni nyní jednotná cena: 7 300.-Kč. 

Mothejzík Luděk -721407333, e-mail: mothejzik.ludek@seznam.cz; www.autoskola-aml.tym.cz 

Akce:   JARO 2010 

5. 6.: Výlet herního klubu Albert – Zoologická zahrada a lovec-
ký zámek Ohrada u Hluboké nad Vltavou 
24. – 28.5.: Řeč zvířat a rostlin – pobyt 10 dětí z 5. ročníku 
v Německu 
2. 6.: Školení učitelů z regionu v oblasti elektronického „páro-
vání“  škol (eTwinning) – počítačová učebna ZŠ 
10. – 15. 5.: „Společně nahoru“ , pobyt žáků ve Waldmünchenu 
(SRN) 
5. 5.: ZOO koutky ve školní družině (i pro děti mimo ŠD) 
1. 6.: Den Dráčat a Želviček 
17. 6. – 18.6.: Noc ve škole – ŠD 
Během měsíce června: Domažlice – ukázka bojového umění 
AIKIDO – ŠD 
8. 6.: Divadlo ALFA Plzeň – 1. a 2. třída 
Během května: Obora Otov, 1. a 2. třída 
29. 5.: Turistický výlet na Babylon, 1. a 2. třída 
9. 5.: Den matek  
1. 6.: Pohádka dramatického kroužku „Jak stařeček měnil“  
29. 6.: Slavnostní rozloučení s devátou třídou 
8. 5.: Jarní disco, hotel Game 
16. a 17. 5.: Oberviechtach, slavnostní zakončení projektu Co-
menius 2009 – 2010, představení knihy 
6. 5.: Den Bedřicha Smetany  
Červen: Den se záchranáři 
Dále proběhnou školní výlety, sportovní akce a kurzy: 
Vodácký kurz - Otava 
Cyklistický kurz – Antýgl 
Poběžovická mini florbalová liga – vyřazovací boje, finále 
Atletická liga škol 
McDonalds Cup 
Odbíjená 
SRPDŠ: kolečkové brusle, kola, Den dětí, malování na silnici, 
školní fotbalová liga 

mailto:mothejzik.ludek@seznam.cz
http://www.autoskola-aml.tym.cz
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V z p o m í n k a  

  

UPOZORNĚNÍ 
Místní poplatek:   

  za odpady 
je splatný do 
 30.6.2010. 

Poplatky  
se hradí  

v pokladně  
MěÚ  

Poběžovice. 

Děkujeme všem, kteří se  
25. března 2010 přišli 

naposledy rozloučit s naším 
bratrem a strýcem  

Josefem Vogeltanzem. 
Též děkujeme za květinové 

dary a slova útěchy.   
 

Sourozenci s rodinami. 

Poděkování 

Děkujeme všem  
poběžovickým občanům, 
kteří se přišli naposledy  
rozloučit s mou drahou 

maminkou 
Josefou  

Vogeltanzovou. 
   

PhDr. Jan Vogeltanz. 
Děkují rovněž další příbuzní. 

Odešel jsi tiše, 
jak si osud přál, 

ale v našich srdcích 
žiješ s námi dál. 

Dne 1. května uplyne  
8 let, co nás navždy opustil 

manžel, otec a dědeček, 
pan 

Jiří Timura 
z Poběžovic. 

 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají manželka 
a dcery s rodinami. 

Dne 3. května  
uplynou 3 roky ode dne, 

kdy dotlouklo srdce  
paní 

Anny Pokorné 
z Poběžovic. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kdo ji znal, 
jistě si s námi na ni 

vzpomene. 
Syn s manželkou, 

vnoučata a pravnoučata. 
   

Tvá hvězda nezhasla, 
jen zmírnila svůj svit. 

Dokud nás  
paměť nezradí, 

budeš v ní věčně žít.   
 

Dne 9. dubna 2010  
uplynulo 15 let,  

kdy nás navždy opustila  
naše 

Michalka  
Dujčáková 

z Poběžovic. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomíná  
zarmoucená rodina. 

   

Dne 13.5.2010 
by se dožil 80 let 

pan 
Zdeněk Martínek 

z Poběžovic. 
 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají 
manželka 

a děti s rodinami. 

POZVÁNKA 
ZO SPCCH Poběžovice 

pořádá  
dne 6.5.2010 od 14,00 hodin 

v sálu hotelu Hubertus 

SENIORSKÉ 
ODPOLEDNE 

K poslechu hraje  
MELODY CLUB 

z Postřekova. 
Vstupné je 40.-Kč, všichni 
občané jsou srdečně zváni.    

 

Jaroslava Sokolová 
předseda ZO SPCCH 

Poběžovice 

NašiNaši  
jubilanjubilantiti  

V květnu 2010 
oslaví: 

 

60 
Štefan Krejčí 

Milena Breiová 
 

65 
Anna  

Mikulášková 
 

70 
Anna Krátká 

 

75 
Mária Kožnarová 

 

Vedení města 
Poběžovice  

srdečně blahopřeje! 

Kulturní komise při 
MěÚ Poběžovice 

a  
Základní škola  

Poběžovice  
pořádají dne 9.5.2010  

od 15.00 hodin  
na prostranství před MKIS 

Poběžovice 

DEN MATEKDEN MATEK  
Návštěvníky čeká mimo jiné: 

♣ vystoupení dětí z MŠ 
♣ vystoupení dětí ze ZŠ 
♣ módní přehlídka 
♣ cvičení rodičů s dětmi 
♣ pěvecký sbor Červánek 

Všichni občané jsou 
srdečně zváni ! 

POBĚŽOVICKO  –  vydává Město Poběžovice, nám. Míru 47, tel. 379 497 281, fax 379 497 211, e-mail: podatelna@pobezovice.cz 
http://www.pobezovice.cz * Redaktor Vojtěch Kotlan * Vydavatel si vyhrazuje právo na jazykovou úpravu. Názory vydavatele se nemusí vždy  

shodovat s názory autorů jednotlivých příspěvků. * Tisk: Tiskárna MKS Domažlice – náklad 700 výtisků.   *  ZDARMA  *    
Uzávěrka příštího čísla je 21. května 2010                * Redakční rada: Mgr. M. Špačková, Bc. J. Látka *                      Reg. číslo   MK ČR E11530

Dům s pečovatelskou 
službou v Poběžovicích  

poskytuje nadále možnost kou-
pele v perličkové masážní va-
ně, provozované v přízemí bu-
dovy. 
Jedná se o zdravotní 40 minu-
tové koupele s příznivými 
účinky na pohybový aparát těla 
a celkové prokrvení organismu, 
prováděné v příjemném pro-
středí objektu.  
Cena služby: 
Důchodci invalidní občané 
Celková koupel .50.-Kč. 
Celková koupel s podvodní 
masáží 70.-Kč. 
Celková koupel s perličkovou 
lázní 70.-Kč. 
Ostatní veřejnost 
Celková koupel .70.-Kč. 
Celková koupel s podvodní 
masáží 90.-Kč. 
Celková koupel s perličkovou 

lázní 90.-Kč. 
 

Všechny procedury provádí 
kvalifikovaná zdravotní sestra, 
v hygienicky čistém prostředí. 
Pro vyloučení případných zdra-
votních obtíží klientů se speci-
fickými zdravotními problémy, 
je pro přijetí k proceduře nutný 
souhlas ošetřujícího lékaře 
klienta!  
Zájemci o nabízené služby z 
řad široké veřejnosti mohou 
kontaktovat vedoucí sociálního 
a zdravotního odboru MěÚ Po-
běžovice pí. Burdovou na tel. 
č. 379 497 281 nebo přímo pe-
čovatelku v DPS pí. Šperlovou 
na tel. č. 379 497 261 nebo MT 
732 310 078.  

Kino Poběžovice květen 
7. Morganovi /USA/  

14. Vlkodlak /VB, USA/  
21. Legie /USA/  

28. Prokletý ostrov /USA/ 

Masážní vana v DPS 

mailto:podatelna@pobezovice.cz
http://www.pobezovice.cz

